
 

  

 

Governo do Município de Conselheiro Lafaiete 

Gabinete do Prefeito 

Secretaria de Governo 

EXPËD 

24 FEV. 2021 

OFÍCIO N2  032/2021/SEGOV/GABPREF 

Conselheiro Lafaiete, 23 de fevereiro de 2021. 

Ao Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal 

JOÃO PAULO FERNANDES RESENDE 

Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Ref. Requerimento 056/2021 

Senhor Presidente, 

Em resposta ao Requerimento n2  056/2021 de autoria do nobre 

edil Angelino Cláudio Pimenta Neto, e após reunião com Paula Thamires, Diretora do 

Departamento de Meio Ambiente, encaminhamos as informações solicitadas: 

a) Existe controle de quantas lixeiras têm distribuída na cidade? 

Não existe este controle devido a instalação não ser realizada por nenhum setor do 

governo municipal. 

b) O Trabalho de implantação das lixeiras é terceirizado ou próprio? 

No ano de 2018 houve um Chamamento Público e firmado um Acordo de Cooperação 

Técnica n91112018,  entre o munícipio e a empresa Mano Antônio Tavares - ME 

(Agência 200 MKT) porém não obtivemos o cumprimento por parte da empresa das 

instalações e o Acordo foi revogado. Desde então não houve mais tratativas para o 

serviço nem próprio, nem terceirizado. 

c) Existe um plano de manutenção e substituição de lixeiras com defeito? 

Não, devido a todas as lixeiras instaladas atualmente serem particulares. 



d) Dentro das vias publicas, quais as d,strii ulçoes das lixeiras em distancia uma da 

outra? 

Não é de nosso conhecimento legislações municipais que estipulem esta distância. 

e) Existe recurso público destinado exclusivamente para isso? 

Existe recuso previsto para Limpeza Urbana em geral, não especificamente para 

instalação de lixeira. 

Se trata de um serviço muito oneroso ao município, pois inclui a confecção, instalação 

e manutenção de várias lixeiras de pequeno volume no Hipercentro, há interesse do 

munícipio em se iniciar tratativas de PPP através de parcerias. 

Sendo só para o momento. 

Seguimos juntos no propósito da resolução das demandas. 

Cordiais cumprimentos, 

imne do Carmo 

Secretária de Governo 


